

## 5名拟任命人员作任前发言



### 要做一名人民满意的公仆

余遂盈 拟任市国有资产监督管理委员会主任

此时此刻,我站在这里,心情非常激动,这次我被组织提名为市国资委主任人选,要接受市人大常委会的任命,如果这次能够任命我为国资委主任,我将非常感激组织和市人大常委会的信任、支持,在今后的工作中,我要自觉接受市人大及其常委会的监督,积极向市人大常委会汇报工作,主动配合好市人大常委会的视察、检查工作,认真办理代表的建议、批评和意见,努力改进工作,做一名人民满意的公仆。在今后的工作中努力做到四点:

一、以学习为先。国资改革和发展处于全新的阶段,需要认真把握政策,执行法律,严格依法办事;面临很多的新情况、新问题,必须努力学习法律法规,落实市人大及其常委会的决议决定,不断开创我市国资改革的新局面。

二、以敬业为本。作为人民的公仆,一定要把敬业奉献精神融入到本职工作,多下基层摸实情,多立足全面谋大事,多立足本职抓落实,以自己兢兢业业的工作态度,带好班子,抓好队伍,为我市国资企业的改革发展做出自己应有的贡献。

三、以创新为要。我市国资改革和发展处于一个新的阶段,面临许多新情况、新问题,我在上任以后要进一步解放思想,更新理念,以全新的工作态度、工作方法和工作措施,不断开创国有企业改革和发展的新局面。

四、以廉洁立身。公生明、廉生威,我要自觉遵守党政干部关于廉洁自律的各项规定,把自己各种行为置于法律和人民的监督之下,以自己的模范行为作表率,以良好形象取信于民,取信于组织。

如果我的任命不被通过,说明我的工作还有差距,我要继续努力,改进不足,一如既往地地为党和人民的事业做出自己应有的贡献。



### 今后的工作要从基层开始,从现在做起,从一点一滴做起!

赵光南 拟任市人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员

今天,经市人民检察院检察长杨祖伟提请,使我有机会站在这个庄严而神圣的会场,向市人大常委会作任前发言。

我曾经在检察机关工作多年,积累了一些检察实践经验和思想理论心得;在省委机关工作多年,对如何围绕中心、服务大局做好各项工作,有了更加深刻的认识。但是,这些都已经成为过去。现在我要做的是:从基层开始,从现在做起,从一点一滴做起!

如果市人大常委会能够通过对我的任命,我承诺:一要做到坚定理想信念,忠于宪法和法律。坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导,强化宗旨意识,自觉践行社会主义法治理念。二要依法公正办案,自觉接受监督。在工作中体现以人为本、执法为民,在办案中,注重法律效果、社会效果和政治效果;自觉接受市人大及其常委会的监督,认真听取人大代表的批评、意见和建议,真正把市人大及其常委会的各项决议和要求学习好、贯彻好、落实好。三要做到勤政廉洁工作,尽心尽力服务。要始终做到踏踏实实工作、文明廉洁执法,并把这作为我工作的座右铭;努力为发展环境服务,努力为改善民生服务,努力为维护社会稳定服务,努力为构建和谐社会服务;按照市委提出的“提高三个效率、建设七个机制、落实十个不允许”的要求,为建设郑州都市区,加快中原经济区建设做出自己应有的贡献。

如果不能通过任命,我将认真查找缺点和不足,一如既往地勤奋工作。

## 用3分钟来阐述自己的责任

□晚报记者 李萌

本报讯 在昨日上午举行的市十三届人大常委会第二十一次会议上,苗晋琦等4名拟任命政府组成人员和1名检察院副检察长向大会作任前发言,5名拟任干部一言一词掷地有声,对自己今后工作的打算和工作要求都进行了简要的阐述。“3分钟的发言,让我倍感自己肩上的

的责任重大,如能被任命到工作岗位上,我将更认真地要求自己,为人民服务。”

上午10时20分,拟任命为郑州市城市管理局局长的郑灏东在任前发言完后,向常委会组成人员深情地鞠躬后走出会场。“今天的任前发言是市人大常委会规范任命程序的首次改变,这种任命干部的形式更让我们这些拟任命的干部倍感责任重大的责任,更要在今后的岗位上认

真工作。”郑灏东说,任前发言对相关的规定都有新的要求,甚至对礼仪、着装等作了规定,整个任命的过程也更为规范。

几名拟任命人员在发言中,都将“要让人民群众满意作为检验工作的标准”作为对自己的工作要求,对今后如能走上新的工作岗位也有了自己的计划和打算。

市人大常委会选工委主任柴国合告诉记者,

按照市人大常委会要求,对任命程序进一步规范,会议上拟任命的干部首次向大会作任前发言。通过这样的任前发言,使市人大常委会组成人员对拟任命的干部在审议中能进一步了解拟任命干部的能力、水平和素质,同时也能使拟任命干部进一步增强法制观念,增强接受市人大常委会监督的自觉性。据悉,今后市人大常委会将会把这样的任命程序进行坚持和完善。

## 任前法律考试考哪些法律知识

### 市人大常委会对拟任人员进行法律知识考试

□晚报记者 李萌/文 通讯员 陈国保/图



本报讯 6月23日上午,市人大常委会举行拟任政府组成人员及市检察院副检察长任前法律知识考试。按照要求,拟任命人员均需参加《任命干部法律知识考试》,该考试也将作为表决任命的参考,如果考试不合格,将依照任免办法规定,暂缓提请任命。

据了解,在这份《任命干部法律知识考试》试卷里,内容涉及宪法、行政法、行政诉讼法等12部法律内容,试题中除了司法过程中常用法律之外,还有《地方组织法》、《代表法》、《选举法》等方面的内容,以便于拟任命干部增强自觉接受人大监督的意识。考试题型分为填空、判断、单选、多选、简答、论述,共40题。

很多市民对《任命干部法律知识考试》试卷考试内容很关注,会有什么样的考试题目。记者从市人大常委会选工委了解后,对此次考试的试题中简答题和论述题予以公布,让市民对任前考试及任命过程有更多的了解。

#### (简答题)

- 1.哪些人民代表大会及其常务委员会可以制定地方性法规?我省有哪些城市可以制定地方性法规?
- 2.行政处罚主要有哪些具体种类?
- 3.地方各级人民政府的性质、地位?
- 4.县级以上地方人民政府的职权有哪些?

#### (论述题)

通过这次任前法律知识学习,你如何认识人大及其常委会的性质和地位?你被任命为部门负责人后,如何接受人大及其常委会的监督?